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KynuTtb koMHaTy 3a 1 699 000 pybnein Ha MponeTapckas yamua, 255

OpeHbyprckas obnactb, OpeHbypr, MNponeTapckas yauua, 255

1699 000 P %]
44 711P 3a M°

38.00 M’ ‘ 6.00 M’ ‘ 5135 ‘

Obwwas KyxHst dTax

CYMEP NOKALWNSA HUXKE PBIHOYHOW CTOMMOCTW !!OMEPATUBHbBIV NMOKA3!!! | KBapTupa pacrosioXeHa Ha MATOM 3TaXe MATUITaKHOro JoMa, B
06bIYHON NATUITAXKKE (He obwexunTune)B TpeTben KOMHaTe NPOXXMBAET MOJIOAOMN My>X4MHa. ObLiaa naowanb KBapTupbl coctasnseT 40 KB. M,
caHy3en B Katene.. KBapTupa OCHalleHa BCeM HE0BX0AMMbIM 419 KOM(OPTHOro NPOXXUBAHWNSA: YCTaHOB/EHbI MNACTUKOBbIE OKHa, CBeXKe obow,
HanoJsibHOe MOKPbITUE - TMHONEYM. YNCTbIN KOCMETUYECKUIA PEMOHT BbINOJIHEH B CBET/IbIX TOHaX, 6narogaps Yemy KBapTupa CTaHOBMTCA ewe bonee
NPOCTOPHON 1 CBETNION. [JOM HAaXOAWTCS B panioHe C pa3BUTON MH(PACTPYKTYPON: B LLArOBON AOCTYMHOCTU HAaX04ATCS LWWKOAbI, AETCKME cagpbl,
MarasuHbl, anTekun, 0CTaHOBKM 0bLLeCTBEHHOr0 TpaHCcnopTa. Bo ABope AoMa eCcTb AeTCKasa naolajKka, a Takxe MecTa s NapKoBky aBToMobuns.
OOKYMEHTbI: OaunH B3pocnbiin cOBCTBEHHUK, B COBCTBEHHOCTM 6osiee 5 neT, 6bICTPbIN BbIXOA Ha CAENKY. 3BOHUTE 1 3annCbiBaTeCh Ha MPOCMOTP
yxe cerofHa. KsapTupa nposepeHa opuctamu. NHOPACTPYKTYPA: Knto4eBoe NpenmMyLLecTBo 3TO pacrnonoxeHue AoMa. -[loM HaXxo4uTCs B parioHe
TL F'ynnueep. -Bo gBope geTckas niaowlafka; -B warosom LOCTYNHOCTY, WKOAbI: 16, 1 -[leTckne cagbl 7, 184, 188, 101 - NMoBo/HKCKUN
rOCyAapCTBEHHbIN YHUBEPCUTET TENIEKOMMYHMKaLMN N UHGOPMaTUKKN mnnunan -LleHTp O3to40, Wwkona TaHues Cioprnpus , LEeHTp pa3suTus pebeHka
ManeHbKWn reHni - NMonnknmHuka 4, ...

® (0 c 14.05.2025, obHoBnEeH 14.05.2025

ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79877722049
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XapaKTepucTuKku
Tun ooma naHenbHbIN STax 5
dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 6.00 kB. M
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